

# Građani naručuju ručak, drva...



Iz Doma Sv. Frane donijeli su ručak Mati Vujčiću (u sredini)

LUKA GERLANC / CROPIX

●● Od protekle subote, kada je gradonačelnik Zvonimir Vrančić zbog vremenskih neprilika inicirao akciju pomoći starijim Zadranima i za to angažirao djelatnike i volontere Doma za odrasle osobe Sveti Frane, pomoć je stigla na adrese stotine Zadrana. Dom je objavio broj telefona na koji građani mogu nazvati i kazati što im treba, a na broj 250-465 moći će se nazivati dok god traju loši vremenski uvjeti, prije svega poledica na ulicama.

- Ljudi zovu svaki dan. Nismo imali ni jedan nerazuman zahtjev, najveći broj njih trebao je namirnice jer ne mogu izlaziti, neki su bili vrlo precizni u odabiru namirnica i po dolasku su našim volonterima platili za ono što su naručili iz trgovi-

ne. Jedan je gospodin nazvao i kazao da su se i on i njegova supruga razboljeli, te su zamolili da im donesemo drva za ogrjev koja nisu uspjeli koji dan ranije nabaviti - kazala je Marija Pletikosa, ravnateljica Doma Sv. Frane.

Određenom broju starijih Zadrana se iz Doma uobičajeno svaki dan kući nosi ručak, no zbog vremenskih neprilika svakome se uz ručak isporučio i paket s osnovnim namirnicama. Svaki paket sadrži mlijeko, čaj, kavu, voće, jogurt, kruh i razne namaze.

- Pored toga što smo objavili broj telefona na koji građani u potrebi mogu nazvati, mi smo i sami nazvali gotovo 300 naših građana koje imamo u evidenciji i za koje znamo da su sami. Pitali smo je li

im što treba, mnogi su se zahvalili i kazali da sve imaju osigurano, a neki su bili oduševljeni što ćemo im donijeti ručak i popratni paket. Pomogli su nam i djelatnici gradske uprave, i dakako naši volonteri, uz stalne djelatnike Doma - navela je Pletikosa.

Akcija "otvorenog telefona" trajat će dok god se vrijeme ne smiri i dok se s ulica ne otopi led.

- Svjesni smo da smo na ovaj način spriječili mnoge lomove i padove naših starijih sugrađana, jer svatko mora otići po osnovne namirnice. Ovako smo samo mi to učinili umjesto njih. Nama i našim volonterima to nije velik angažman, a korisnicima to puno znači - kazala je djelatnica u Domu za odrasle Sv. Frane.

LADA KALMETA